
Bogoslužje:  
ponedeljek, 26. 2.,
Aleksander (Branko),
škof

BATUJE ob 19.00  pred mašo križev pot
za †† Vetrih, Batuje 73
ob 19.00 v KAMNJAH molitvena skupina

torek 27. 2.,
Gabrijel ŽMB,
redovnik

VRTOVIN ob 19.00 pred mašo križev pot
za † Milko Vodopivec, 1. obl., in za †† Vodopivec, 
p. n. Vrtovin 71b

sreda, 28. 2.,
Roman,
opat

SKRILJE ob 19.00 pred mašo križev pot
za † Vojka in †† starše Bratina, Skrilje 79
ob 18.00 v BATUHAH strežniške vaje
ob 19.00 v ČRNIČAH molitvena skupina

četrtek, 29. 2.,
Prestopni dan,
Antonija Firenška,
vdova

KAMNJE ob 18.00 (Robert Friškovec) pred mašo križev pot
za birmance in njihove starše, p. n. Vrtovin
za † Pavlo Rustja, Potoče 55, 1. obl.
ob 19.00 v SELU molitvena skupina

+ prvi petek, 1. 3,
Albin (Zorko),
škof

ČRNIČE ob 19.00  od 18.30 spoved, po maši češčenje
za †† iz družine Cigoj, Gojače 38
ob 19.30 v ČRNIČAH strežniške vaje

prva sobota, 2. 3.,
Neža Praška,
opatinja

SELO ob 19.00  pred mašo križev pot
za † Stipana Čička, Selo 65a
v Šempetru: 
za † Gabrijela Brica, Potoče 52

TRETJA POSTNA
NEDELJA, 3. 3.,
Kunigunda,
kraljica

BATUJE ob 8.00 po maši križev pot (birmanci)
za †† starše in brate Krkoč, p. n. Batuje 72
KAMNJE ob 9.30  po maši križev pot (birmanci)
za †† starše Bajc in Lozar, Vrtovin 25a
ČRNIČE ob 11.00 ob 10.30 križev pot (starši birmancev)
za † Ivanko Kosovel, Črniče 84a, 30. dan
takoj po maši strežniške vaje 15 min.
za župnijo izjemoma opravljena drugje
v Šempetru: 
za vse †† Hvalič, p. n. Črniče 1b
Križev pot: ob 14.00 Gradišče pri Vipavi, ob 15.00 v Selu

 Za konec
DARILO – Dve dami se pogovarjata: »Včeraj sem imela rojstni dan.« »Čestitam. Kaj vam je mož 
kupil?« »Vidite BMW-ja na spodnjem parkirišču?« »Ja. Vau.« »No, takšne barve predpasnik.«

Tri gore

Ko se znajdeš v dolini, v noči ali megli, izgubljen, ko gre vse na-
robe, se sprašuješ, zakaj. In začneš dvomiti v Božji načrt. Takrat 
se spomni, da si bil na gori. Morda si že pozabil. Morda se ti zdi, 
da je to le del preteklosti. 

Mislim, da odrasli gremo prej ali lej čez tri gore. In postna pot 
do velike noči tudi pelje čez te vrhove. 

Prva je gora Morija. Abraham je bil tam pripravljen dati vse, 
prav vse. Bog ga je pripeljal do popone poslušnosti. Temu se reče 
zaupanje. Danes poslušnosti sploh več ne razumemo pravilno. In 
Abraham potem ni daroval vsega. Bog je sprejel njegovo vero.

Druga je gora Kalvarija. Tam je Nekdo dejansko daroval vse. V 
ljubezni je šel do konca. In to preden sva jaz in ti lahko to izve-
dela in od prednikov prejela vero v Kristusa.

Tretja pa je gora Tabor. Za nekaj trenutkov so trije apostoli lahko 
videli tisto luč, ki je na tem svetu še ne vidimo. Doživeli so to le-
poto, ker je bila potem na Kalvariji tema pregloboka. Kristus ni bil 
več podoben temu poveličanemu obrazu. Luč je bila skrita v temi.

Premišljuj, kje so tvoje tri gore. Za drugo običajno še ne vemo. 
Toda prvo in tretjo si verjetno že do-
živel. Tudi tebe je Bog že preizkušal. 
Preizkuša te, ker ima zate pot. Ker 
verjame vate, da jo boš zmogel pre-
hoditi, in te želi pripeljati na cilj. 

Tretja je morda drobna luč. Nepo-
znan vrh. Nekaj, kar si mogoče že 
pozabil ali pa se ti zdi, da je bilo le za 
takrat. Ko pride noč in si v dolini, ta-
krat imaš lahko znotraj luč. Zaradi te 
male luči lahko vztrajaš in čakaš. Tudi 
čakanje je lahko pot. 

Druga gora se ti morda zdi še daleč. 
Morda pred njo bežiš in se je bojiš. 
Danes nam jo je svet pokril z drugi-

»Vzemi 
svoje-
ga sina, 
svojega 
edinca, ki 
ga ljubiš, 
Izaka, 
in pojdi 
v deželo 
Moríja! 
Tam ga 
daruj v 
žgalno 
daritev 
na gori, ki 
ti jo bom 
pokazal!«
1 Mz 22,2

Odlomki Božje 
besede na 
tretjo postno 
nedeljo
2 Mz 20,1–17
1 Kor 1,22–25
Jn 2,13–25

 druga postna nedelja
25. februarja, 8/24



okviru Vipavske območne Karitas. Do-
brodošli so prehrambeni izdelki z dalj-
šim rokom trajanja (npr. testenine, olje, 
moka, konzerve ..., izdelki za osebno 
nego, pralna sredstva, šolske potreb-
ščine. Zbrani darovi bodo razdeljeni v 
vipavskem centru Karitas in namenjeni 
ljudem v stiski z našega področja. Bog 
lonaj, dobri ljudje! 
Medžupnijska Karitas

ODDAJ SVOJO PROŠNJO
Napišite osebno prošnjo in jo oddaj-
te zadaj v škatlo. Konkretne prošnje 
za osebne in skupne potrebe. Skupaj 
bomo prosili in jih položili h kruhu in 
vinu za sveto mašo.

POSTA PREDAVANJA V DORNBERKU
Sobota, 2. marca, ob 19. uri: p. dr. 
Christian Gostečnik, Najgloblji izzivi lju-
bezni;
petek, 8. marca, večer tudi za naše družine 
birmancev, ob 19. uri: p. dr. Andraž Arko, 
Zakaj je pomembno, da ostanem kristjan.

SKUPNI KRIŽEV POT
Danes popoldne vabljeni na križev pot z 
Gradišča Ajdovščina – Školj (izhodišče  
pri kapelici na vrhu naselja).
Ob nedeljah vabljeni, da se pred (v Črni-
čah) in po (v Batujah in Kamnjah) maši 
zadržite, kdor more, pri molitvi križeve-
ga pota. Na 3. postno nedeljo ga bodo 
vodile birmanske skupine (starši)  (8. r.).
Med tednom molitev križevega pota 20 
minut pred mašo. 

POSVOJITEV 
NA DALJAVO
Misijonsko središče 
Slovenije je verou-
čencem iz Kamenj 

sporočilo, da so z Zambijo prekinili so-
delovanje. Veroučenci s svojimi daro-
vi žal ne morejo več pomagati Penlop. 
Lahko pa še vedno molijo zanjo in njeno 
družino. Odločili so se, da bodo z bo-
trstvom nadaljevali. So v pričakovanju, 
da jim MSS pošlje drugega otroka. 

mi barvami, da jo laže damo na stran. 
Toda ta druga gora je na sredi tvojega 
življenja. Vse, kar se ti dogaja, je pri-
prava na to goro. Da boš lahko prispel 
v Jeruzalem. In takrat bo pomembno, 
da ne boš sam.

Zato je pomembno, da se vključiš v 
občestvo. Da ne hodiš sam. Postni čas 
je pot proti skupnosti. Tam slišiš nje-
gov glas. Abraham ga je znal slišati in 
to je bilo zanj odločilno, da je šel na 
goro. Tudi ti se gore ne boj. Tam ne 
boš sam.

župnik

GOST, VEČER ZA BIRMANCE IN STARŠE
V četrtek ob 18. uri je 
birmanska maša in po-
tem srečanje v dvorani 
v Kamnjah za birman-
ce in starše. Gost bo 
zaporniški duhovnik 

Robert Friškovec. Daroval bo tudi sveto 
mašo. Lepo vabljeni tudi drugi.

STREŽNIKI
Hvaležen sem vsem strežnikom, ki ste 
zvesti in dajete lep zgled. Žal sem si za-
dnje mesece vzel premalo časa za vas in 
za vpeljevanje novih.
V postnem in velikonočnem času bi rad 
poživil naše strežniške skupine, zato va-
bim strežnike iz višjih razredov in sre-
dnješolce, da postanete animatorji mlaj-
šim.
Ta teden bomo imeli strežniške vaje 
in srečanje v Črničah in Batujah:
v Batujah v sredo ob 18. uri,
v Črničah v petek po večerni maši v žu-
pnijski cerkvi.
V Kamnjah bo srečanje prihodnji teden v 
četrtek po maši.

ZBIRANJE ŽIVLJENJSKIH 
POTREBŠČIN ZA LJUDI V STISKI
Tudi na 3. postno nedeljo v naših cer-
kvah zbiramo potrebščine, ki bodo na-
menjene družinam in posameznikom v 

Poslali mu bodo tudi že zbrani denar 
od začetka letošnjega veroučnega 
leta, ki je bil namenjen Penlop. Verou-
čenci Črnič in Batuj pa so veseli pošte  
z misijona v Etiopiji in Kambodži. Več 
si lahko preberete na spletni strani. 
Postni čas je čas odpovedi in darova-
nja. Ne zapravi priložnosti. Tvoja mala 
odpoved je lahko velika pomoč za Ge-
lilo ali Monodamonik.

DRUŽINE PRVOOBHAJANCEV
V soboto, 9. marca, romamo na Sveto 
Goro k prvi sveti spovedi. Na seznamu 
boste označili, koliko vas gre iz družine 
in za kakšen skupen obed se odločimo.

24 UR ZA GOSPODA
V petek, 8., in soboto, 9. marca, se 
bomo v naši dekaniji povezali s pape-
ževo pobudo k 24-urni skupni molitvi 
in češčenju. Župnije po izžrebanem 
razporedu poskrbijo, da je ob določe-
ni uri vsaj en navzoč v osebni molitvi 
pred Najsvetejšim v Križu.
Naše župnije so dobile naslednje ure: 
sobota ob 4.00 – Črniče, sobota ob 5.00 
– Batuje, sobota ob 17.00 – Kamnje.

SVETI JOŽEF, MOŠKI VEČER
z gostom bo letos na večer pred pra-
znikom sv. Jožefa, v ponedeljek, 18. 
marca, v Kamnjah. Med nas pride gost 
Branko Cestnik. Možje in fantje raču-
najte na datum in povabite še koga.

PREJEMANJE OBHAJILA
Nekateri si ne upate prejemati obhaji-
la na usta. V času epidemije je bilo do-
ločeno, naj se raje obhajamo na roke. 
Čas teh ukrepov je mimo. Zato lahko 
prejemate sveto obhajilo tudi na usta. 
Pri obeh načinih pa je pomembno, da 
prejemamo spoštljivo. 
Notranja pripravljenost
Bolj kot zunanja oblika je pomembna 
notranja pripravljenost, povezanost z 
občestvom. Že sama beseda »obhaji-
lo« in latinska »communio« pomeni, da 
obhajila ne prejmemo zasebno, temveč 

vedno kot del enega 
Kristusovega telesa. 
Zato je potrebno, da 
smo pred prejmemo 
spravljeni. 
Spravo s Cerkvijo 
nam podeli zakrament spovedi. Delivec 
vsakič sproti reče »Kristusovo telo«. Bo-
goslužje nas s tem spomni, da ne gre za 
navaden kruh in da smo krščeni že postali 
del tega skupnega telesa. Torej ne moreš 
prejemati obhajila in sam določati ter ži-
veti po svojih predstavah in čutenjih.
Nekateri občutijo prevelik strah in se takoj 
čutijo nevredne za prejem obhajila. Neka-
teri pa živijo nasprotno skrajnost in gre-
do k obhajilu »kar tako«, čeprav drugače 
sploh ne prihajajo k bogoslužju in pridejo 
le, ko je maša po njihovem namenu ali 
za kak praznik. To je božji rop, nevredno 
prejemanje. Če izpustimo nedeljsko mašo 
zaradi bolezni ali nujne ovire, lahko prej-
memo in je celo prav, da prejmemo tudi 
obhajilo. Če pa le sami določamo, kdaj 
bomo šli k sveti maši, moramo prej k za-
kramentu spovedi.
Zunanja pripravljenost
Ko prejmem obhajilo na roke, se za trenu-
tek zadržim, stopim malo vstran, in zau-
žijem Kristusovo telo na mestu in šele po-
tem grem naprej. Zaužitje med potjo, kot 
da bi prejeli le kak priboljšek, ni primerno.
Če nimamo težav z gibanjem in nismo 
med najbolj starimi, je prav, da pridemo iz 
klopi. Drugi pa dajmo prostor. Tudi hoja je 
simbolni del obhajila. 
Zlasti otroke sem do epidemije učil, naj 
prva leta prejemajo obhajilo na usta. Prav 
otroci se lahko prehitro razvadijo in začne-
jo prejemati površno in nespoštljivo. Ne-
kateri otroci pa ohranjajo spoštljivost in so 
lahko zgled nam odraslim.

HVALA ZA VAŠE DAROVE
V nedeljo ste za župnijo darovali v Ka-
mnjah 302, v Črničah 220, v Batujah sku-
paj 277 evrov. 
Današnjo kvatrno nabirko oddamo naprej.


